## 第328回社債(グリーンボンド)の発行について

当社は、下記のとおり、「四国電力株式会社第328回社債」を発行することといたしましたので、お知らせいたします。

なお、本社債は昨年10月の発行に次いで、当社2回目のグリーンボンドであり、機関投資家を対象としています。

記

	四 国 電 力 株 式 会 社 第328回社債(一般担保付)
1. 社 債 総 額	100億円
2. 年 限	10年
3. 利 率	年1.022%
4. 払 込 金 額	各社債の金額100円につき金100円
5. 応募者利回り	年1.022%
6. 払込期日(発行日)	2023年9月25日
7. 償 還 期 日	2033年9月22日 (満期一括償還)
8. 利 払 日	毎年9月及び3月の各25日
9. 資 金 の 使 途	再生可能エネルギー電源の開発、建設、運営、改修 蓄電池事業の実施
10. 担 保	一般担保
11. 主 幹 事	SMBC日興証券株式会社 野村證券株式会社 大和証券株式会社 みずほ証券株式会社 三菱UFJモルガン・スタンレー証券株式会社
12. 格 付 け	A+ (株式会社格付投資情報センターより取得)
13. そ の 他	「社債、株式等の振替に関する法律」の適用を 受ける「振替債」にて発行する